

**PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA**

**MJESNI ODBOR PEHLIN
VIJEĆE MJESNOG ODBORA**

KLASA: 026-02/16-19/7
URBROJ: 2170/01-09-10-17-2

Rijeka, 03.07.2017.

**ZAPISNIK
S 32. SJEDNICE VMO PEHLIN**

32. sjednica VMO Pehlin održana je 30. lipnja 2017. (petak) s početkom u 16:00 sati u prostorijama MO Pehlin, Pehlin 58.

Sjednici su bili nazočni:

- Ivan Bogdanić, predsjednik VMO
- Tome Kovačić, zamjenik predsjednika VMO
- Stjepan Horvat, član VMO
- Lorena Pribanić, tajnica MO

Ostali nazočni:

- Darko Kauzlarić, predsjednik Pododbora za njegovanje tradicije, obilježavanje obljetnica iz vremena rata, posebno Domovinskog rata
- Ivan Rudanović, predsjednik Pododbora za kulturu

Sjednici nisu bili nazočni:

- Anabel Babić, član VMO
- Kristian Rumora, član VMO

Usvajanje zapisnika sa Zbora građana i sa 31. sjednice VMO Pehlin:

- Zapisnici su jednoglasno usvojeni.

Sjednicu je otvorio predsjednik VMO i predložio slijedeći

DNEVNI RED

1. Programska aktivnost kulture „Zajedništvo u različitosti“
2. Nastavak radova na gradnji i rekonstrukciji vodno-komunalne infrastrukture- informacija
3. Dopisi i zamolbe građana
4. Razno

AD 1

Predsjednik VMO Pehlin Ivan Bogdanić izvijestio je nazočne da je od strane povjerenstva za ocjenu programa prihvaćen program „Zajedništvo u različitosti“, ali je program potrebno korigirati u financijskom iznosu. Zbog usvojenih dodatnih sredstava potreban je rebalans financijskog plana za 2017. godinu. Tajnica je pročitala dopis kojim se prihvaća program, te je nakon kraće rasprave donesen:

Zaključak:

Odobrena sredstva u iznosu od 5.000,00 kuna raspoređuju se na poziciju PRO1600- Ostale usluge.

AD 2

Predsjednik je izvijestio nazočne da je na traženje Vijeća pristigla informacija Komunalnog društva Vodovod i kanalizacija, a vezana uz nastavak radova na gradnji i rekonstrukciji vodno-komunalne infrastrukture na području Pehlina. U prilogu dostavljena je i karta –prikaz obuhvata EU projekta odvodnje aglomeracije Rijeka, uz napomenu da se za potrebe uvida u projekte radi daljnjeg upoznavanja s trasama vodno –komunalne infrastrukture u pojedinim ulicama svi zainteresirani građani mogu obratiti KD Vodovodu i kanalizaciji.

Zaključak:

Vijeće je činjenice primilo na znanje.

AD 3

- Vijeću MO Pehlin pristigao je dopis gospodina Marinka Perkovića , Tići sa zahtjevom za preusmjeravanje prometa i zatvaranje dijela ulice Hosti od k.br. 58 do k.br. 59A. Gospodin je uz dopis priložio i peticiju potpisanu od strane stanara Ulice Hosti i mještana koji prolaze tim dijelom ulice.
- Vijeću MO Pehlin obratio se gospodin Ivan Brnelić, Turkovo sa zahtjevom da se ispred njegovog poslovnog prostora postave još dvije baje za kućni otpad.

Zaključak:

- Odlučeno je pozvati gospodina Perkovića na slijedeću sjednicu Vijeća MO Pehlin kako bi pobliže objasnio svoj zahtjev.
- Vijeće smatra da bi s obzirom na učestala negodovanja stanovnika Turkova o količini i lokaciji spremnika za kućni otpad , postavljanje dodatna dva kontejnera izazvalo pobunu. Stoga je stav Vijeća da se dodatni kontejneri mogu postaviti tek nakon suglasnosti svih stanara u ulici ili ukoliko je KD Čistoća suglasna na teren gospodina Brnelića.

AD 4

Predsjednik je izvijestio nazočne da je 14. lipnja bio na sastanku kod direktorice KD Čistoća gospođe Jasne Kukuljan vezano uz čistoću oko reciklažnog dvorišta Pehlin , te mu je obećano da će se cesta prema reciklažnom dvorištu počistiti.

Zaključak:

Vijeće je činjenice primilo na znanje.

Ovaj se zapisnik sastoji od dvije (2) stranice.
Sjednica je završila u 18:00 sati.

Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu:
Lorena Pribanić

Predsjednik VMO Pehlin

Ivan Bogdanić